10.

Egyiittes eloszlds, fiiggetlenség, kovariancia, regressziok

. Az X ésY val6sziniiségi viltozok egyiittes eloszldsat tartalmazza az aldbbi

tablazat:
X
v -1 0 1
-1 p | 3p | 6p
1 5p | 15p | 30p

Mekkora a p paraméter értéke? Fiiggetlenek-e X és Y7

Feldobunk két kockdt. X a hatosok szdma, Y a dobott értékek koziil
a kisebbik. Adja meg X és Y egyiittes eloszldsdnak tdbldzatat és a
peremeloszlasokat! Fiiggetlenek X és Y7

Két kockdaval dobunk. X az egyesek szdma, Y a dobott 6sszeg.
cov(X,Y) =7

. Ultizdsndl a 32 lapos magyar kdrtyacsomagbdl kettét talonba osztanak.

Jelolje X a talonba keriilt piros szinfi lapok, Y pedig az dszok szamat!
Szamolja ki X és Y kovariancigjat!

Tekintsiik a 90/5 lottéhuzédst! Jelolje X a 45-nél kisebb, Y pedig a hdrom-
mal oszthaté széamok szdmat a kihizottak kozott!
Szamolja kia P (X =1,Y = 1)-t!

Két kockdval dobunk. X a dobott értékek maximuma, ¥ pedig a minimu-
ma. Adja meg a cov (X,2Y + 1)-et!

Haromszor dobunk egy szabélyos kockdval. X a legkisebb, Y a legnagyobb
érték. Adja meg az E (X | Y = 3) feltételes varhat6 értéket!

Legyen X exponencidlis eloszldsi A = 2 paraméterrel és Y normadlis elosz-
lasi m = 2 és o = 1 paraméterrel. X ésY fiiggetlen valdszin{iségi valtozok.
Adja meg X ésY egyiittes siirliségfiiggvényét! Szémolja kia Z = 3X —-2Y
valdszintiségi valtozo varhato értékét és szordsdt!

Egy felhasznalénak két szerveren is van e-mail cime. Az egyikre naponta
X a miésikra Y iizenet érkezik egymadstol fiiggetleniil, ahol X € Po (3) és
Y € Po(6). Mekkora a valdsziniisége annak, hogy egy nap legfeljebb két
iizenet érkezik sszesen?

Legyen az X és Y egyiittes sliriiségfiiggvénye

fx+y+ay), hadt<z<lésO<y<l

flwy) = { 0, egyébként

Hatdrozza meg a peremsiiriiségfiiggvényeket! Fiiggetlenek-e X és Y7
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Az XY pér egyiittes stirliségfiiggvénye

_J 2 ,ha0<z<y<l1
f (x’y)_{ 0 egyébkent

Szamolja ki a peremsiiriiségfiiggvényeket! Fiiggetlen-e X és Y7

Legyen X € U(0, 2), azaz a (0, 2) intervallumon egyenletes eloszldsu valdszintiségi
valtozd. Y = cos X és Z = sin X. Hatdrozzuk meg cov(Y, Z)-t! Fiiggetlenek-
eY és 27

Legyen az X,Y egyiittes stirtiségfiiggvénye fxy (z,y) = 1 (x +y+azy),
ha 0 <z <1és0 <y < 1. (Kilénben fxy (z,y) = 0.) Adja meg az
E (Y | X) regressziét.

Legyen X € N (—4,2),Y =3X +1,Z = X? — 1. Szdmolja ki cov (Y, Z)-t!



